
1. Dados os valores: [10, 70]</br> Sabe-se que o total é de 80.</br>70 corresponde a quantos por cento do total?6. Dados os valores: [100, 110, 130, 140]</br> Sabe-se que o total é de 480.</br>130 corresponde a quantos por cento do total?1. Dados os valores: [10, 70]</br> Sabe-se que o total é de 80.</br>70 corresponde a quantos por cento do total?6. Dados os valores: [100, 110, 130, 140]</br> Sabe-se que o total é de 480.</br>130 corresponde a quantos por cento do total?

 a) 85,50% c) 86,50%  a) 28,08% c) 29,08%  a) 85,50% c) 86,50%  a) 28,08% c) 29,08%

 b) 87,50% d) 88,50%  b) 26,08% d) 27,08%  b) 87,50% d) 88,50%  b) 26,08% d) 27,08%

2. Dados os valores: [40, 60, 100]</br> Sabe-se que o total é de 200.</br>40 corresponde a quantos por cento do total?7. Dados os valores: [10, 30]</br> Sabe-se que o total é de 40.</br>30 corresponde a quantos por cento do total?2. Dados os valores: [40, 60, 100]</br> Sabe-se que o total é de 200.</br>40 corresponde a quantos por cento do total?7. Dados os valores: [10, 30]</br> Sabe-se que o total é de 40.</br>30 corresponde a quantos por cento do total?

 a) 22,00% c) 19,00%  a) 73,00% c) 74,00%  a) 22,00% c) 19,00%  a) 73,00% c) 74,00%

 b) 21,00% d) 20,00%  b) 75,00% d) 72,00%  b) 21,00% d) 20,00%  b) 75,00% d) 72,00%

3. Dados os valores: [80, 120, 160]</br> Sabe-se que o total é de 360.</br>160 corresponde a quantos por cento do total?8. Dados os valores: [70, 80]</br> Sabe-se que o total é de 150.</br>70 corresponde a quantos por cento do total?3. Dados os valores: [80, 120, 160]</br> Sabe-se que o total é de 360.</br>160 corresponde a quantos por cento do total?8. Dados os valores: [70, 80]</br> Sabe-se que o total é de 150.</br>70 corresponde a quantos por cento do total?

 a) 45,44% c) 43,44%  a) 46,67% c) 45,67%  a) 45,44% c) 43,44%  a) 46,67% c) 45,67%

 b) 44,44% d) 46,44%  b) 47,67% d) 48,67%  b) 44,44% d) 46,44%  b) 47,67% d) 48,67%

4. Dados os valores: [30, 60, 140]</br> Sabe-se que o total é de 230.</br>140 corresponde a quantos por cento do total?9. Dados os valores: [50, 70, 130]</br> Sabe-se que o total é de 250.</br>50 corresponde a quantos por cento do total?4. Dados os valores: [30, 60, 140]</br> Sabe-se que o total é de 230.</br>140 corresponde a quantos por cento do total?9. Dados os valores: [50, 70, 130]</br> Sabe-se que o total é de 250.</br>50 corresponde a quantos por cento do total?

 a) 58,87% c) 60,87%  a) 20,00% c) 21,00%  a) 58,87% c) 60,87%  a) 20,00% c) 21,00%

 b) 59,87% d) 61,87%  b) 22,00% d) 19,00%  b) 59,87% d) 61,87%  b) 22,00% d) 19,00%

5. Dados os valores: [10, 120, 130]</br> Sabe-se que o total é de 260.</br>130 corresponde a quantos por cento do total?10. Dados os valores: [30, 40]</br> Sabe-se que o total é de 70.</br>40 corresponde a quantos por cento do total?5. Dados os valores: [10, 120, 130]</br> Sabe-se que o total é de 260.</br>130 corresponde a quantos por cento do total?10. Dados os valores: [30, 40]</br> Sabe-se que o total é de 70.</br>40 corresponde a quantos por cento do total?

 a) 49,00% c) 51,00%  a) 57,14% c) 58,14%  a) 49,00% c) 51,00%  a) 57,14% c) 58,14%

 b) 50,00% d) 52,00%  b) 56,14% d) 55,14%  b) 50,00% d) 52,00%  b) 56,14% d) 55,14%
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